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Znak sprawy: 7/PN/CKP/2017               Wrocław, dnia 07.11.2017r.   

Wszyscy, 

którzy pobrali SIWZ  

Dotyczy: przetargu nieograniczonego p.n. Dostawa wyposażenia dla przedszkoli z podziałem na zadania 

w ramach projektu „EDUKACJA I PARTNERSTWO BEZ BARIER - upowszechnienie i zapewnienie 

wysokiej jakości edukacji przedszkolnej poprzez utworzenie nowych miejsc wychowania 

przedszkolnego, organizację dodatkowych zajęć edukacyjnych dla dzieci oraz podnoszenie 

kwalifikacji nauczycieli w 16 wybranych placówkach na terenie WrOF (Wrocław, Kobierzyce, 

Sobótka, Miękinia, Oborniki Śląskie i Długołęka)”. Projekt jest realizowany w ramach RPO WD 

2014-2020, 10.1.2.  Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej - ZIT 

WROF z podziałem na 9  zadań.  

 Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo 

zamówień publicznych informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 

Pytanie nr 1 

Zwracamy się z zapytaniem dot. OPZ karty 274 zadanie nr 3 

 Łuk sensoryczny to oddzielny produkt montowany przykładowo do ściany. Nie jest wyposażony  

w kółka i tubę świetlną. Czy zamawiający dopuszcza dostawę łuku sensorycznego jak sama nazwa 

wskazuje jako odrębny produkt bez tuby świetlnej, bez kółek i półek. Opis wskazuje na inny produkt  

o nazwie wózek sensoryczny 

 Odpowiedź. 

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy PZP Zamawiający zmienia zapisy OPZ karty 274. Nowa treść SIWZ  

w załączeniu.  

Pytanie nr 2. 

Zwracamy się z  zapytaniem dot. OPZ karty 329 zadanie nr 3 

Czy zamawiający dopuszcza równoważny produkt składający się z 4 obracających się sześcianów   

o różnych strukturach wspierających percepcję dotykową. Gracz ma za zadanie wyczucie i opisanie 

wylosowanej struktury i dopasowanie jej płytek  z taką samą strukturą. Opis wskazuje na produkt, 

który nie będzie dostępny w magazynach 

Odpowiedź. 

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy PZP Zamawiający zmienia zapisy OPZ karty 329. Nowa treść SIWZ  

w załączeniu.  

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.  


